

Сотрудники следственного управления в преддверии новогодних праздников поздравили жильцов подшефного Кызылского дома престарелых и ветеранов



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва традиционно посетили жильцов Государственного бюджетного учреждения «Кызылский дом интернат для престарелых и инвалидов», над которым следственное управление осуществляет социальное шефство. В доме интернате проживают пожилые люди, в том числе и ветераны Великой Отечественной войны - труженицы тыла Костырева Ксения Абрамовна и Белослудцева Анна Лукьяновна. В знак уважения, с пожеланиями крепкого здоровья, долгих лет жизни и неиссякаемого оптимизма сотрудники аппарата от всего коллектива следственного управления передали постояльцам социального учреждения фрукты.

Поздравление состоялось с соблюдением всех необходимых мер по недопущению распространения среди постояльцев дома-интерната новой короновирусной инфекции, исключая личный контакт.

Изображения



23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1525121>